

# ЖУКОВСКИЙ И ТАРТУ

В зале Центрального государственного исторического архива ЭССР в Тарту открылась небольшая, но интересная выставка, посвященная творчеству поэта-романтика Василия Андреевича Жуковского (1783—1852) в связи с двухсотлетием со дня его рождения.

Материалы экспозиции — книги, рукописи, письма, картины, тесно связаны с пребыванием этого выдающегося поэта в Тарту-Дерпте во втором десятилетии XIX века. Часть материалов, представленных на выставке, вышла из печати в Дерпте. Среди них и некоторые рукописи поэта. Здесь также помещены его труды на немецком, французском и латинском языках.

На выставке привлекает внимание петербургское издание «Исторического вестника», «Дневник» Жуковского и многие другие интересные экспонаты.

Во время своего пребывания в Тарту Жуковский общался главным образом с местными литераторами, профессорами университета, а также с некоторыми окрестными помещиками. Среди его знакомых был и Карл Петерсон (1775—1822), дерптский поэт-сатирик, который работал секретарем университетской библиотеки и цензурной комиссии, а также читал лекции в университете.

Л. ЛЕСМЕНТ.

Советская Эстония

Тарту

5 MAR 1983